

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Лазаревой Оксаны Сергеевны над диссертацией на тему «Информационное обеспечение рационального использования земельных ресурсов и регулирования земельно-имущественных отношений на региональном уровне», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования; землеустройство)»

В ходе подготовки диссертации Лазарева Оксана Сергеевна зарекомендовала себя инициативным и организованным исследователем, целеустремленным специалистом, подготовленным к самостоятельным научным исследованиям. Она способна четко формулировать и грамотно достигать поставленные цели и задачи. Соискатель обладает требуемым трудолюбием, креативным мышлением, владеет необходимым арсеналом исследовательских методик и соответствующего инструментария. При этом Лазарева О.С. успешно сочетает преподавательскую и научно-исследовательскую деятельность, о чем свидетельствуют подготовка и публикация научных статей, участие во всероссийских, национальных и международных научно-практических конференциях, а также ее опыт практической работы со студентами, в частности подготовка проектов в научно-технической и инновационной деятельности и дипломных работ.

В ходе работы над диссертацией автор демонстрировала большую заинтересованность в работе, готовность и умение вести научную дискуссию, проявляя высокую тактичность и уважение в отношении коллег.

Областью исследования соискателя являются следующие направления научных исследований:

- проблемы информационного обеспечения и применения цифровых технологий в области рационального и эффективного использования земель как основного фактора выбора направления развития экологизации производства в АПК и экономики региона, которые раскрываются с разных точек зрения в российских и зарубежных источниках;
- определение и выбор показателей социально-экономической оценки земельных ресурсов региона, основанных на использовании земельной информации;
- перспективные направления развития организационно-экономических механизмов регулирования земельно-имущественных отношений, в том числе учитывая развитие системы информационного обеспечения.

Следует отметить высокую степень профессионализма и самостоятельности соискателя при выполнении исследований и формировании соответствующих рекомендаций. При этом в ходе работы над диссертацией соискатель проявила склонность к решению исследовательских задач в аспекте изучаемых проблем, практическим умениям анализа, обобщения и систематизации научной

интерпретации фактического материала. При этом в качестве особенностей исследователя отмечается ориентация на научное обоснование методологических рекомендаций, способных повысить эффективность использования земель.

Полный перечень публикаций по теме диссертационного исследования Лазаревой О.С. составляет 32 работы, в том числе количество статей, опубликованных в изданиях, включенных в перечень Высшей аттестационной комиссии Российской Федерации – 6.

Считаю, что диссертация Лазаревой О.С. на тему «Информационное обеспечение рационального использования земельных ресурсов и регулирования земельно-имущественных отношений на региональном уровне» является завершенной научно-квалификационной работой, выполненной на актуальную тему, обладающей научной новизной, теоретической и практической значимостью и может быть рекомендована к защите по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования; землеустройство)»

Научный руководитель:

доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры геодезии и кадастра,
проректор по научной и инновационной деятельности
ФГБОУ ВО «Тверской государственный
технический университет»

 Артемьев Алексей Анатольевич

20 мая 2021 года

Адрес: 170026, г. Тверь, наб. Афанасия Никитина, д. 22;
Тел.: (4822) 78-82-73; сайт: www.tstu.tver.ru

